

甲午年「智愛」慈善籌款晚宴

智行香港於2月16日假香港灣仔鴻星海鮮酒家舉辦了「甲午年「智愛」慈善籌款晚宴」。承蒙各界鼎力支持，當晚筵開十席，慈善義賣及拍賣品琳瑯滿目，同場更特設慈善福袋義賣，為晚宴增添節慶氣氛。當晚邀請了兩位曾獲香港傑出學生獎的表演嘉賓；陸海婷小姐以小提琴音襯托視障學生蕭凱恩的天籟之音，使來賓留下深刻印象。晚宴安排了6名受智行資助大學生與支持者共晉晚宴，並分享各自的故事及感受，讓支持者親身接觸及了解他們。晚宴的高潮是他們演出精心排練的手語舞「我相信」，藉此感謝智行的支持者多年來對他們的幫助和關愛。



智行基金會2014大理藝術營

2月10日-14日，智行雲南項目地舉辦為期五天的“大理藝術營”活動，迎來了17名來自雲南省不同地區的中小學生。藝術營圍繞“參觀名校”、“藝術輔導”、“增廣見聞”、“名企體驗”4個部分，讓營員們親歷大理學院校園；他們流連於大理古城，觀看傳統茶藝表演、在美麗的洱海寫生、並第一次體驗手工印染工藝。小營員們度過了開心難忘的時光，為夢想植下種子。



智行參加聯合國愛滋病規劃署“零歧視日”活動

為了推動全球愛滋病反歧視倡導工作，聯合國愛滋病規劃署確定自2014年起，將每年的3月1日定為世界“愛滋病零歧視日”。智行基金會作為抗愛NGO代表之一，與其他公益組織、企業、政府機構和預防愛滋病宣傳員參加了宣傳啟動儀式，活動由央視主持人、聯合國愛滋病規劃署親善大使周柳建成主持，呼籲社會大眾平等對待愛滋病感染者。

智行安徽啟動視頻教室

2月16日，智行上海辦與AMD、上海久牽志願者服務社和Stepping Stone合作，通過網絡為智行安徽項目地“智愛壹家”的8名小海星進行遠程教學，志願者以新穎的教學模式，為孩子們帶來特製的成長課與英語趣味課，藉此培養孩子自信樂觀和勇於表達的能力。智行將在其他項目地創辦更多的視頻教室，為農村的學生帶來豐富的知識。



智行西南地區家訪

2月10日至17日，智行廣州辦工作人員到廣西7個地區、為18名受智行資助的大學生作2013-2014學年家訪，實地走訪大學生家庭，掌握他們最新的學習與生活近況和送上關懷。不止拉近了受助學生與智行的距離，也讓學生感受到關愛。



智行資助大學生參加渣打香港馬拉松2014

得到渣打銀行的贊助，6名受智行資助的大學生在2月16日早上參加了渣打香港馬拉松2014十公里賽。這個國際性的體育盛事為他們帶來畢生難忘的經歷。這6名來自河南、安徽和雲南的大學生不僅盡情享受了賽事，又與智行支持者共同渡過了一個別具意義的週末。他們搭乘了人生首次的渡輪及電車，遊覽了維多利亞港、品嚐了香港特色點心、參觀了機構和開拓了眼界、並與香港學生互相交流分享。



UWC世界聯合學院到智行華中地區交流

2月15日，UWC世界聯合學院與智行上海辦攜手合作，派出多名學生到智行河南項目地實地參觀智行圖書室，並與智行資助的學生進行親密交流，通過分享個人的學習經歷，傳達出自強不息的進取精神。UWC此行與智行建立了良好的合作關係，智行將鼓勵符合條件的受助學生，申請UWC獎學金，爭取一個感受多元化學習氣氛的機會和擴闊視野。



北京市共青團委深入智行調研

2月13日，北京市共青團委主要領導一行來到智行北京辦展開社會機構團體調研工作，市團委郭書記詳細詢問了智行的創辦歷史、愛滋遺孤的學習生活情況，以及智行的運行機制等。此次調研的核心，是與智行工作人員深入討論目前機構所遇到的挑戰及未來的發展規劃，並表達政府對民間社團組織的關心和攜手合作構建和諧社會的願景。

智行上海在百腦匯舉辦“愛心義賣”專場

2月15日，智行上海辦與上海百腦匯徐匯店，再度聯手舉辦一月一次的“愛心慈善”義賣活動；義賣智行社企產品，並向現場朋友介紹智行的愛滋遺孤助學項目，得到在場消費者的大力支持，同時還邀得知名樂隊“Flashukers”助陣表演，整場活動反應熱烈，現場義賣所得善款，全部用於愛滋遺孤助學項目。



智行公益傳播行

2月16日，智行北京辦與美國雪城大學的20餘位在清華就讀的交流生舉辦“公益分享會”活動，分享了智行的愛滋遺孤助學項目與社會企業項目，這些交流生剛到北京不久，對智行的志願活動很感興趣，在這一學年留學期間，將會參與智行的活動和通過志願者服務，來幫助受愛滋病影響的兒童，傳遞公益無國界的信念。



主編：馬麗

聯繫我們：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org

上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org

香港：00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）